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Éves téma: Mobilitás mindenkinek

1. Mobilitás, amely megkönnyíti a generációk találkozását

A közlekedéssel mint kollektív erőforrással helyekhez, szociális tevékenységekhez, kultúrához, szabadidős és

egészségügyi szolgáltatásokhoz hozzáférő, a mindennapi élet fenntartásához szükséges képességekkel

jobban felvértezett generációk akadálymentesebb és változatosabb választási lehetőségekkel.

Mobilitási szolgáltatások és lehetőségek biztosítása nappal és éjszaka, csúcsidőn kívül és az ingázó

forgalmon túl is. A közösség által irányított mobilitási lehetőségek támogatása, terek és találkozási

lehetőségek megnyitása mindenki számára; a mobilitási szolgáltatásokat nem pusztán infrastruktúrának,

hanem társadalmi lehetőségeket kialakító tényezőknek tekintve. Teret engedve olyan változatos, megbízható

és megfizethető mobilitási lehetőségeknek, amelyek gyermekek, fiatalok, felnőttek és idősek számára

egyaránt elérhetőek.

2. Mobilitás, amely megkönnyíti a generációk közötti tapasztalatcserét

Különböző generációk között megosztható közlekedési erőforrások, a közösségek által és a

közösségek számára épített mobilitással.

Olyan mobilitási szolgáltatások, képzések és lehetőségek kialakítása, amelyek révén a különböző

generációk megoszthatják egymással készségeiket és erőforrásaikat. Befektetés hagyományos és új,

hatékony technológiákba a mobilitás és a hozzáférés támogatására mind a fizikai, mind a digitális

térben; lehetővé téve, hogy a különböző generációk megosszák egymással, hogyan közlekednek a

városrészekben és a városokban. Olyan innovatív környezet kialakítása, amely elősegítik a generációk

közötti együttműködést a különböző képességeket és igényeket figyelembe vevő új mobilitási

megoldások kifejlesztéséhez.

A „Mobilitás mindenkinek” célja, hogy minden ember hozzáférjen a fenntartható közlekedéshez,

jövedelemtől, lakóhelytől, nemtől vagy képességektől függetlenül. Legyenek akár fiatalok, idősek, vagy

még meg sem születettek!

A gyermekek, a fiatalok, a felnőttek és az idősek az életük során újra és újra mobilitási kihívásokkal és

akadályokkal szembesülnek, amelyek a saját igényeikhez és képességeikhez kapcsolódnak. Az

EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT kapcsán olyan mobilitást képzeljünk el, ahol a közlekedési rendszerek minden

korosztályhoz alkalmazkodnak, és megfelelnek a jelen és a jövő generációk igényeinek. A korcsoportok

közötti együttműködés, valamint az egyes generációk készségeinek és eszközeinek felhasználása révén a

mobilitás befogadóbbá válhat. Az Európai Bizottság az elmúlt egy év során elvégzett, alapos közös

alkotási folyamat eredményeként közzétette a nemzedékek közötti méltányosságra vonatkozó stratégiáját.

2026-ban az EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT arra szeretne rávilágítani, hogy hogyan tudja támogatni a

mindenki számára elérhető mobilitás a nemzedékek közötti méltányosságot és együttműködést.

#MobilityWeek
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3. Mobilitás, amely lehetővé teszi a generációk számára a 

biztonságos és kényelmes mozgást

Biztonságos és megbízható mobilitási szolgáltatások és lehetőségek, amelyek minden

generációnak megfelelnek, és mindenki számára támogatják az egészségesebb életmódot.

A mobilitás és a közterek megítélése a különböző tempójú, helyváltoztatású, és úticélú gyorsabb

illetve lassabb mozgású embertársaink szemszögéből, a teljes életút-megközelítés szemléleten

keresztül. Annak feltárása, hogy a különböző generációk mobilitását hogyan tudják támogatni az

olyan kiegészítő szolgáltatások, mint például a nyilvános WC-k, az ülőhelyek, az árnyékolók, a

nyitott terek, a játszóterek vagy a zöldfelületek. A különböző preferenciákat és igényeket

figyelembe vevő, könnyen áttekinthető kommunikáció, tervezés és útmutatás biztosítja a

mobilitási lehetőségek fizikai és digitális akadálymentesítését.

4. Mobilitás, amely támogatja a méltányos és tartós örökséget

Mobilitási rendszerek, amelyek figyelembe veszik a jelent és biztosítják a jövőt, összekötik, megerősítik

és védik a jelen és a jövő generációit.

Olyan tudatos választások és döntések mérlegelése, amelyek a jelen és a jövő generációinak igényeit

is figyelembe veszik a mobilitás hosszú távú jövőképének szemelőtt tartásával Felelősségteljes

mobilitástervezés kidolgozása, amellyel a jelen és a jövő városai még jobbá válhatnak, olyan

innovációkkal és lehetőségekkel, amelyek figyelembe veszik a jelenlegi és a jövő generációk

képességeit, erőforrásait és igényeit. A jelen és a jövő nemzedékei között megosztható készségek és

erőforrások feltárása a közösségek és az emberek meghallgatásával, valamint előrelátó

gondolkodásmód kialakításával.

#MobilityWeek
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